

**Выходя за рамки обучения по школьной программе, в целях патриотического воспитания подрастающего поколения, ученики школы №10 из поселка Половинный городского округа Верхний Тагил всем ученическим составом уже неоднократно участвовали в смотрках строя и песни, танцевали в рамках фестиваля, а в этот раз еще и запели.**

Как вы думаете, для того, чтобы петь, обязательно обладать уникальными вокальными данными? Конечно, не плохо, когда тебе «слон не наступил на ухо», но и в том случае, если ты не особо одарен слухом и голосом, петь любят и могут все. И это доказали ученики школы №10, проведя в минувшую пятницу, 6 декабря, первый ученический песенный фестиваль.

Это мероприятие прошло под лозунгом «Я люблю тебя, Россия», под флагом российского триколора и в присутствии зрителей, коими стали как сами ученики школы, так и их родители и другие жители поселка. Организован фестиваль в рамках мероприятий, приуроченных к приближающемуся 75-летию Победы нашей страны в Великой Отечественной войне.

- Это и шанс выявить талантливых детей, и поднятие патриотического духа учеников, и возможность расстаться, ведь в перспективе есть планы сделать этот фестиваль традиционным, - подчеркнула важность события директор школы Елена Александровна Кульнова.

В состав сборной жюри вошли представители власти, культуры и образования. А участниками оказались ученики всех без исключения классов, начиная с первоклассников и до уже опытных кадетской зарядкой выпускников этого года – 11 классиков.

Важным условием при выставлении баллов за каждое выступление было не только исполнение песни, так или иначе соотносящейся с «именем» нашей великой страны – России, но и массовость, форма учеников, вернее ее единство, образ и соответствие образу. Но и, естественно, вокальная подготовка. Чтобы соревнования проходили в равных весовых категориях, все ученики

из поселка Половинный городского округа Верхний Тагил всем ученическим составом уже неоднократно участвовали в смотрках строя и песни, танцевали в рамках фестиваля, а в этот раз еще и запели.

Как вы думаете, для того, чтобы петь, обязательно обладать уникальными вокальными данными? Конечно, не плохо, когда тебе «слон не наступил на ухо», но и в том случае, если ты не особо одарен слухом и голосом, петь любят и могут все. И это доказали ученики школы №10, проведя в минувшую пятницу, 6 декабря, первый ученический песенный фестиваль.

Это мероприятие прошло под лозунгом «Я люблю тебя, Россия», под флагом российского триколора и в присутствии зрителей, коими стали как сами ученики школы, так и их родители и другие жители поселка. Организован фестиваль в рамках мероприятий, приуроченных к приближающемуся 75-летию Победы нашей страны в Великой Отечественной войне.

Первыми на сцену с почетной

миссией открыть фестивальную

программу вышли первоклассники, в

каждом номере – своя индивидуаль-

ность. Тут и костюмированное пред-

ставление, и патриотизм с цветами

триколора, именно так обыграли свои

одежды победители этой возрастной

группы – хоровая капелла 4 класса.

В среднем звене, где уже все кла-

сы приняли кадетство, на сцене были

и многочисленные хоровые коллекти-

вы, массово взял б класс, и те,

кто как 7 классники, обошлился малы-  
ми силами. Лучшим было признано

выступление 6 класса.

В старшем звене уже видна стать

кадетов, их собранность и умение

петь, ведь этим навыкам они обучены на дополнительных занятиях.

## ОБЩИЙ ХОР

**КАДЕТЫ ИЗ ПОЛОВИННОГО «РАСПЛЕЛИСЬ»**

ники были разделены по возрастному принципу на три группы: младшие школьники, те, которые пока еще не включены в штат кадетского корпуса, а именно кадетское движение давно и прочно стало фишкой обучения в школе №10 поселка Половинный, среднее и старшее звено.

Строго отметить еще один факт, для большинства юных исполнителей участие в данном песенном фестивале стало еще дебютным выходом на зрители. При подготовке песни, в процессе репетиций каждый ученик не просто збурив текст, но и сумел проникнуться словами патриотических песен о своей Родине.

Первыми на сцену с почетной миссией открыть фестивальную программу вышли первоклассники, в каждом номере – своя индивидуальность. Тут и костюмированное представление, и патриотизм с цветами триколора, именно так обыграли свои одежды победители этой возрастной группы – хоровая капелла 4 класса.

В среднем звене, где уже все классы приняли кадетство, на сцене были и многочисленные хоровые коллективы, массово взял б класс, и те, кто как 7 классники, обошлися малыми силами. Лучшим было признано выступление 6 класса.

В старшем звене уже видна стать кадетов, их собранность и умение петь, ведь этим навыкам они обучены на дополнительных занятиях.

И именно сводный хор педагогов, уже вне конкурсной программы, закрывал это событие, поставив жирную точку в первом школьном фестивале патриотической песни городского округа Верхний Тагил.

**Татьяна МАЗУРИНА,  
фото автора**

